

**灣仔區撲滅罪行委員會
工作報告(二〇一四年四月至五月)**

灣仔區撲滅罪行委員會將於二〇一四年七月三十日(星期三)舉行第二次會議，並已於早前致函與警方討論下述各項與罪案有關的問題：

關注問題	警方的建議和跟進行動
<p>1. 有委員關注一名中國籍男子於 2014 年 6 月 12 日晚上，於皇后大道東胡忠大廈銀行理財中心內持槍行劫一名女子，並掠去及多次要求受害女子提取更多現金。由於上述行劫案件於灣仔區鬧市中發生，令到灣仔區內居民感到擔憂。委員希望警方能與灣仔區內銀行商議，加強及加建有效之保安監防系統，並能早日將槍匪繩之於法。</p>	<p>警方回應指，此案為個別事件，而在過去數年在灣仔警區並無發生過類似案件；同時，警務處處長已責承全力緝拿疑犯，灣仔警區亦已加強軍裝及便裝在高危地區巡邏；另外，防止罪案科及港島總區防止罪案組亦會向銀行業界提供意見深化與銀行提款機相關的保安事宜。</p>

灣仔區整體罪案情況				
	今期 (2014 年 4 月至 5 月)	上年同期 (2013 年 4 月至 5 月)	今期與上年同期比較	
			數字(+/-)	百分率 (%)
總體罪案	651	641	+10	+1.6
總體罪案破案率	43.5	39.9	+ 4.2 個百分點	
暴力罪案	90	85	+ 5	+ 5.9
暴力罪案破案率	56.7	69.4	- 12.7 個百分點	